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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 10 de abril de 2017. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

                                  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Djalmo Gomes Ribeiro, Elcio 

Ramos dos Reis, Eloi Adão Edinger Dalathea, Fabiano Santos da Silva, Marlon Ramos Tedesco 

Omar Moro, Sandra de Ávila e Luiz Presente.  Em primeiro momento o Senhor Presidente solicitou 

ao 1° Secretário que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. Prosseguindo 

o roteiro, Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou ao 1° Secretário que realizasse a leitura do 

Expediente do Dia: Ofício Nº 116/2017, o qual envia Leis Municipais sancionadas e publicadas, de 

autoria do Poder Executivo Municipal; Oficio Mensagem Nº 008/2017, o qual “autoriza a 

contratação de professores e dá outras providências”, de autoria do Poder Executivo Municipal; 

Oficio Nº 020/2017, o qual “encaminha os imãs da programação do grupo Nossa Gente e Bolsa 

Família”, de autoria do CRAS- Centro de Referência de Assistência Social de Caraá; Ofício 

017/2017, o qual “solicita espaço da Casa Legislativa pra reunião da Secretaria de Educação” de 

autoria do Poder Executivo; Ofício 124/2017 o qual “ informa índice de pessoal” de autoria do 

Poder Executivo; Projeto de Lei Nº 027/2017 o qual “autoriza a contratação temporária de professor 

e dá outras providências de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei N º 028/2017, o qual “ dá 

denominação oficial a uma Via Pública no Munícipio” de autoria do Vereador Omar Moro; Projeto 

de Lei Nº 029/2017, o qual “dá denominação oficial a uma Via Pública no Município” de autoria do 

Vereador Omar Moro; Projeto de Resolução nº 002/2017, o qual “determina ponto facultativo na 

Câmara de Vereadores” de autoria do Poder Legislativo;  Projeto de Resolução nº 003/2017, o qual 

“dispõe a execução do Hino Rio Grandense nas sessões solenes, de autoria do Poder Legislativo; 

Indicação Nº 001/2017, o qual “solicita melhoras nas cestas básicas dos servidores” de autoria do 

Poder Legislativo; Pedido de Providência n° 035/2017, o qual “solicita patrolamento e 

ensaibramento na localidade de Grota, do salão até o cemitério”, de autoria das bancadas PP, PRB, 

PSDB; Pedido de Providência n° 036/2017, o qual “Solicita patrolamento e ensaibramento na Rua 

Olindina Delfim Ramos na localidade de Rio dos Sinos”, de autoria das bancadas PP, PRB, PSDB. 
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Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o Exmo. Senhor Presidente prosseguiu com 

o protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis, conforme ordem de 

inscrição. Nada mais a constar no expediente, de imediato, o Excelentíssimo Senhor Presidente 

suspendeu a reunião por cinco minutos para formação da Ordem do Dia: Projeto de Lei Nº 

027/2017 o qual “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS” de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo encaminhado para 

comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, Ação Social e Meio Ambiente; Projeto de Lei 

N º 028/2017, o qual “DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL A UMA VIA PÚBLICA NO MUNÍCIPIO” 

de autoria do Vereador Omar Moro, sendo encaminhado para comissão de Constituição, Justiça, 

Educação, Saúde, Ação Social e Meio Ambiente; Projeto de Lei Nº 029/2017, o qual “DÁ 

DENOMINAÇÃO OFICIAL A UMA VIA PÚBLICA NO MUNICÍPIO” de autoria do Vereador 

Omar Moro, sendo encaminhado para comissão de Constituição, Justiça, Educação, Saúde, Ação 

Social e Meio Ambiente; Projeto de Resolução nº 002/2017, o qual “DETERMINA PONTO 

FACULTATIVO NA CÂMARA DE VEREADORES” de autoria do Poder Legislativo, sendo 

colocado em discussão bem como em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; 

Projeto de Resolução nº 003/2017, o qual “DISPÕE A EXECUÇÃO DO HINO RIO GRANDENSE 

NAS SESSÕES SOLENES”, de autoria do Poder Legislativo, sendo colocado em discussão bem 

como em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; Indicação Nº 001/2017, o 

qual “SOLICITA MELHORAS NAS CESTAS BÁSICAS DOS SERVIDORES” de autoria do 

Poder Legislativo, sendo colocado em discussão bem como em votação, sendo aprovado por todos 

os Vereadores presentes. Retornando aos trabalhos Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu dez 

minutos para cada Vereador para que se manifestem no período destinado às Explicações Pessoais, 

conforme ordem de inscrição: Vereador Elcio Ramos dos Reis – PMDB, saudou a Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou parabenizando o Vereador Elói pela 

atitude de ajudar na construção das pontes na Comunidade Vila Nova, agradeceu a presença da 

população na festa do Sertão e agradeceu a “Andréia do Horto” pelo trabalho que desenvolve no 

Horto.  Vereador Fabiano Santos da Silva- PMDB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, parabenizou a “Andréia” e disse que será parceiro no que precisar 

para ajudar, parabenizou a Comunidade do Sertão pela bela festa, parabenizou o Vereador “micoco” 

pela atitude de ajudar na reforma da ponte na Comunidade Vila Nova, fez referência  as obras que a 

Secretaria de Obras está fazendo no Município, comentou da construção de um terminal turístico e 

uma praça na frente da Prefeitura que irá começar esta semana. Vereador Marlon Ramos Tedesco- 
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PSDB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Convidou para 

a janta do “central”, parabenizou a “Andréia” pela bela iniciativa do Horto e disse que a agricultura 

familiar é a base para o Município se desenvolver e que colocou-se a disposição para ajudar. 

Vereador Sandra de Ávila – PP, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais 

presentes, agradeceu a “Andréia” e disse que o projeto dela vai influenciar na rota turística do 

Município que é muito importante a agricultura, salientou que os servidores agradeceram pela 

indicação de melhoria na cesta básica. Vereador Omar Moro – PP, saudou a Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, iniciou falando dos projetos de indicação com o 

nome de ruas, agradeceu a “Andréia” pela presença e pelo convite para visitar o “horto”, agradeceu 

a presença de todos na festa da Comunidade do Sertão em nome da comissão, parabenizou o 

Vereador Marlon pela indicação de cantar o Hino na Sessão Solene.  Em seguida concedeu 05 

minutos para as comunicações dos lideres de bancada. Líderes de Bancada: Nada há constar. 

Comunicação do Presidente: Nada há constar. Em seguida o Presidente deu por encerrada a 6º 

Reunião Ordinária do ano de 2017. Nada mais a constar, eu Secretário, encerro a presente Ata. 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

 

_____________________________ 

 

Cláudio Luis Sanna Djalmo Gomes Ribeiro 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________ 

 

 

 

 

 

____________________________ 

 

Elcio Ramos dos Reis Eloi Adão Edinger Dalathea 
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_____________________________ _____________________________ 

 

Fabiano Santos da Silva Luiz Presente  

 

 

 

 

_____________________________ _____________________________ 

 

Marlon Ramos Tedesco Omar Moro 

 

 

 

 

                                            _________________________________ 

Sandra de Ávila 

 


